
調査数

大学院全体 (195) 65 .1 81 .5 8 1 .0

授業・
研究
満足・

計

現在の
満足・

計

所属
専攻の
満足・計

19.5 45.6 23.6 6.2 4.1 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している
どちらかといえば満足している
どちらともいえない
どちらかといえば不満である
不満である
不明

40.0 41.5 12.3 
3.1 

2.6 
0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よかった
どちらかといえばよかった
どちらともいえない
どちらかといえばよくなかった
よくなかった
不明

43.6 37.4 14.9 2.1 
1.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している
どちらかといえば満足している
どちらともいえない
どちらかといえば不満である
不満である
不明

⑥武庫川女子大学大学院の総合満足度

問11．本学大学院の授業や研究について、あなたの気持ちに最も近い番号１つに○をつけてください。また、その理由をご記入ください。
問13．あなたは本学大学院に入学してよかったと思いますか。あなたの気持ちに最も近い番号１つに○をつけてください。
問14．あなたは全般的にみて、所属している専攻に満足していますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

満足・計：「満足している」 + 「どちらかといえば満足している」 と回答した人の割合
又は

「よかった」 + 「どちらかといえばよかった」 と回答した人の割合

＜授業・研究についての満足度＞(問11：ＳＡ) ＜武庫川女子大学大学院に対する満足度＞(問13：ＳＡ) ＜所属専攻の満足度＞(問14：ＳＡ)


